









Организация лечения и реабилитации участников боевых действий для меня и для моих коллег – не просто работа. Это дело чести. В Афганистане, Сирии, Чечне и сейчас в ходе спецоперации на Украине парни рисковали самым дорогим – своей жизнью, отстаивая мир. Поэтому мы здесь должны создать для них все условия, чтобы теперь они, ставшие героями, не чувствовали себя изгоями, а были востребованными и получали радость от каждого прожитого дня.

В текущем году министерство заключило контракты на санаторно-курортное лечение ветеранов боевых действий, участников СВО, получивших увечье (ранение, травму, контузию) или заболевание и членам семей погибших и умерших ветеранов боевых действий. Контракты заключены на 470 путевок.

Наши бойцы смогут проходить лечение в санаториях «Солнечный» (Братск), «Усолъе» (Усолъе-Сибирское), «Электра» (Иркутск), а также на курортах «Русь» (Усть-Илимск) и «Ангара» (Иркутск), где для них созданы все условия, предоставляется широкий спектр услуг и используется современное оборудование.

Напомню, бесплатное санаторно-курортное лечение в Иркутской области установлено в рамках государственной региональной программы «Социальная поддержка ветеранов боевых действий и членов семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий на 2025-2027». В прошлом году оздоровление прошли 515 человек. В их числе 73 участника СВО и 202 члена семей бойцов СВО. Еще семь ветеранов получили денежную компенсацию.

Заявление можно подать путем личного обращения в управление социальной защиты и социального обслуживания населения по месту жительства.